



胡锦涛颁发南丁格尔奖

8月26日,第43届南丁格尔奖章颁奖大会在人民大会堂举行,党和国家领导人胡锦涛、李克强等出席大会。这是胡锦涛在大会上为第43届南丁格尔奖章8名中国获奖者颁奖。

新华社记者 刘建生 摄

河南承接产业技术转移洽谈会举行

黄孟复宣布开幕 卢展工出席 郭庚茂致辞

洽谈会专题论坛开讲

纵论加快加工贸易发展 促进中原经济区建设

本报(河南)记者 田宜龙 朱殿勇 赵振杰 本报记者 成燕 赵文静 李焱 图)开放合作,创新发展。在国际国内产业加速转移、中原经济区建设如火如荼之际,8月26日,“2011年河南省承接产业和技术转移合作交流洽谈会”在郑州国际会展中心隆重开幕。

全国政协副主席、全国工商联主席黄孟复宣布大会开幕。省委书记、省人大常委会主任卢展工出席。省委副书记、省长郭庚茂,商务部副部长蒋耀平分别致辞。

据介绍,本次洽谈会由河南省人民政府与商务部、科技部、住房和城乡建设部、国务院侨办、海关总署、全国工商联、中国科学院、中国贸促会共同主办,旨在为国际国内产业和技术转移,参与中原经济区建设、共享发展机遇搭建合作平台。

郭庚茂说,本次洽谈会的举办,是河南顺应国际国内产业和技术转移趋势,扩大对外开放的一件盛事,是国家有关部门支持中原经济区建设、助推中原崛起和河南振兴的一件大事,是境内外投资者携手河南、互利共赢、共谋发展的喜事。郭庚茂说,近年来,河南坚持实施开放带动主战略,经济发展的开放程度不断提升,已与180多个国家和地区建立了经贸关系,在70多个国家和地区设立了近500家境外企业;在豫投资的世界500强企业达到68家,国内500强企业达到128家。随着中原经济区建设上升为国家战略,河南的区位、市场、人力资源、要素成本和政策优势进一步凸显,已经成为承接产业转移的投资乐土。本次洽谈会针对性强、规模大、内容丰富、形式多样。我们相信,有国家有关部门的悉心指导,有兄弟省市的大力支持,洽谈会一定会办出水平、办出特色、办出实效,办成一届加深友谊、深化合作、互利共赢的盛会。



蒋耀平说,改革开放以来,河南经济社会发展取得了喜人的成就,基础设施日益完善,要素成本优势逐渐显现,具备了承接产业转移的能力和条件。目前,中原经济区已纳入国家发展战略,乘天时、地利、人和之势,着力打造全国“三化”协调发展示范区、全国综合交通枢纽和物流中心、华夏文明传承核心区,呈现出强劲的发展势头。本次洽谈会将为转移产业资本与承接地提供面对面的交流机会,对探索加快中原崛起之路具有很强的针对性和重要的现实意义。相信国内外客商充分利用这个平台,寻求更加广泛的合作机会,在河南获得更大的发展空间。商务部将一如既往地支持河南对外开放,鼎力助推中原崛起、河南振兴。

开幕式结束后,卢展工、郭庚茂等省领导和参会嘉宾一起兴致勃勃地参观了洽谈会展馆。

科技部副部长王伟中,住房和城乡建设部副部长齐骥,国务院侨务办公室副主任任启亮,中国侨联副主席王成云,中国科学院党组成员、秘书长邓麦村,联合国工业发展组织中国投资促进办事处首席代表胡援东,委内瑞拉玻利瓦尔州州长弗兰西斯科·兰赫尔·戈麦斯,智利伊基克自由贸易区董事局董事长费利佩·佩雷斯·瓦尔克,博茨瓦纳东南大区主席安娜·约伯特,重庆市人大常委会副主任王洪华,江苏省政协副主席包国新,贵州省政协副主席陈海峰,广东省十届人大常委会副主任任志广等出席开幕式。

美国、加拿大、丹麦、巴西、日本、韩国、新加坡等28个国家、地区及国际组织政府官员、驻华使节;黑龙江、浙江、福建等13个兄弟省、市、自治区代表团团长;中国外商投资企业协会、中国美国商会、全国台企联等70多家境内外知名商协会负责人;来自60多个国家和地区的104家世界500强和知名跨国公司高管和代表,20多个省、市、自治区的136家国内500强企业等工商界嘉宾共1.5万人参加开幕式。

开幕式由省省委常委、常务副省长李克主持。省领导孔玉芳、邓凯、刘春良、刘怀廉、连维良、颜绍雄、尹晋华、王菊梅、史怀春、秦玉海、徐济超、陈雪枫、赵建才、梁静等出席开幕式。

市领导吴天君、薛文伟出席开幕式。

推介郑州都市区 力邀客商来兴业

本报(记者 覃岩峰)昨日下午,作为“2011年河南省承接产业和技术转移合作交流洽谈会”的一项重要活动,郑州都市区建设暨国际物流园区推介会在郑州国际会展中心举行。

省省委常委、常务副省长李克出席会议。市委书记连维良,市委副书记、代市长吴天君,市委常委、常务副市长胡荃,副市长薛云伟、马健、张学军等出席会议。

李克在致辞中代表省委、省政府对嘉宾们的到来表示欢迎。他希望各位嘉宾以此次推介会为契机,进一步巩固合作关系,拓宽合作领域,提升合作水平,推动双方合作取得更加丰硕的成果。他表示,我省各级政府也将一如既往地地为嘉宾在豫发展创造良好环境、提供优质服务,努力实现互利双赢、共同发展。

胡荃从建设郑州都市区的现实基础与重要意义、郑州都市区建设的总体思路和战略目标、布局与重点任务、支撑体系、保障措施等五个方面对郑州都市区建设作了推介。

马健就国际物流园区规划及运营情况作了介绍。北京大学城市与环境学院教授、城市与区域规划专家董黎明也就城市圈发展作了精彩演讲。来自68家世界500强企业、92家国内500强企业、57家国内行业龙头企业和31家商协会的客商800余人参加会议。

本报(记者 赵文静 成燕)昨日,“2011年河南省承接产业和技术转移合作交流洽谈会”的重头戏——中原经济区投资说明会暨合作项目签约仪式在郑州国际会展中心举行,我省共签下327个项目,投资总额达3018亿元。

本次洽谈会以中原经济区建设为主题,以承接产业转移为主线,围绕构建现代产业体系、现代城镇体系和自主创新体系,筛选了

本报(记者 赵文静 成燕)昨日的洽谈会上,我市成功签下23个项目,签约总额逾260亿元,单个项目最大投资额达50亿元。

全球第二大物流及工业地产开发企业——嘉民集团,拟在郑州国际物流园区建商贸物流综合服务基地;法国圣戈班计划在登封建立中国研发中心,同法国研发中心合作共同开发新型复合材料;加拿大远大传媒与河南约克信

逾3000亿元大单 投向中原经济区

5000多个资产状况优、发展前景好的企业和项目向海内外客商推介。签约仪式上,327个项目成功签约,投资总额为3018亿元。签约项目包括经济合作项目、技术合作项目及城乡建设项目,将有力推动我省产业转移、技术转移和城镇化加速发展。

成功签下23个项目 郑州揽金逾260亿

息技术有限公司合作,欲建约克软件服务外包研发中心……签约现场,世界500强企业来了,跨国公司高管来了,优秀豫商代表也回到了家乡,逾260亿元资金,23个项目落户郑州,涵盖了先进制造、物流、服装、高新技术、旅游、餐饮等诸多领域。

我市签约项目中有14个内资项目,签约额207.05亿元;9个外资项目,签约额9.07亿美元。其中,万洋国际产业集群中心项目总投资15亿元,

占总额的86.5%,且多以产业集群投资和产业链投资为主;签约项目布局相对集中,签约项目中有177个将在各级开发区、产业集聚区落地,占项目总数的54%。投资总额1714亿元,占总额的56.8%;签约项目质量高,引进了一批新能源、电子信息等战略性新兴产业以及高端商贸、现代物流、文化旅游等现代服务业项目,有助于河南产业结构优化升级。

总建筑面积45万平方米,建设周期3年,拟建设以五金、机电、建材等为一体的市场群。河南省美景集团有限公司与北京铭林国际置业有限公司签订了总额40亿元的美铭电子科技有限公司项目,计划引进瑞士、德国、比利时等科技发达国家的大型国际品牌研发机构,建成后将成为中原高附加值、高科技含量的现代化科技园区“新地标”。

市纪委全会审议通过 向党代会的工作报告

本报(记者 张乔普)昨日上午,中共郑州市第九届纪律检查委员会第七次全体会议召开,会议审议通过了《中共郑州市纪律检查委员会向市第十次代表大会的工作报告》。

市委常委、市纪委书记王璋作重要讲话。王璋首先介绍了市纪委工作报告的起草情况。市九届纪委严格按照市十次党代会的总体安排,全面总结了

市九次党代会以来我市反腐倡廉工作的成绩和经验,提出了当前和今后一个时期深入推进党风廉政建设和反腐败斗争的总体要求、奋斗目标和工作报告。

王璋指出,这次工作报告的起草,前后历时100多天,市纪委常委会自始至终高度重视,各位纪委书记积极参与。报告的起草特别是内容的展示,体现了市委和上级纪委的正确领导,体

现了全市各级党组织的大力支持,体现了广大党员干部和人民群众的积极配合,体现了市纪委全体委员、广大纪检干部的辛勤劳动和不懈努力。报告的形成,是市纪委常委会高度重视并亲自参与的结果,是全体纪委委员、各县(市)区纪委、市委各单位纪检组(纪委)及全系统广大纪检监察干部主动参与并积极建言的结果。(下转第四版)

市十次党代会新闻宣传工作协调会要求 全力以赴做好党代会宣传报道

本报(记者 陈思 左丽慧)即将召开的市十次党代会是全市人民政治生活中的一件大事。昨日上午,我市召开市十次党代会新闻宣传工作协调会,市委常委、宣传部部长丁世显出席会议并就如何做好市十次党代会的新闻宣传工作提出明确要求。

据了解,我市将于近日召开第十次党代会,这次大会是与时俱进、继往开来的一次重要会议,对加强我市领导班子建设,顺利实施“十二五”规划,形成科学的行动纲领,动员全市广大党员干部群众以更加饱满的政

治热情和更加昂扬的精神状态,投身郑州都市区建设,打造中原经济区核心增长区,意义重大、影响深远。为了宣传报道好本次大会,为党代会的胜利召开营造良好的舆论氛围,我市制定了周密的宣传报道方案,并对宣传工作任务进行分解。

听取情况汇报后,丁世显指出,各宣传工作组要充分认识到十次党代会召开的重要意义,增强做好大会宣传报道的责任意识。要明确任务,落实责任,把各项宣传任务落到实处。(下转第四版)

市领导会见部分重要客商

本报(记者 覃岩峰)昨日下午,市委副书记、代市长吴天君会见了参加“2011年河南省承接产业和技术转移合作交流洽谈会”的部分重要客商。

吴天君代表市委、市政府向参会客商的到来表示欢迎。他说,中原经济区已上升到国家战略层面,郑州市将在中原经济区建设中发挥龙头、重心和示范带动作用,正在加快推进郑州都市区建设,打造中原经济区核心增长区,建设全国重要的区域性中心城市和最佳人居环境城市,将迎来新一轮发展热潮,蕴藏着无限商机。目前,郑州正在着眼谋划长远,谋划和引进在国际上有影响力、对国内有辐射力、对省内外资源有整合力的“三力”项目,希望广大客商加大在郑投资力度,实现互利共赢。

参加会见的客商代表纷纷表示,近年来,随着产业转移步伐的不断加快和郑州招商引资环境的进一步优化,越来越多的国内外知名企业瞄准郑州,投资兴业,下一步,将会在更宽领域、更深层次上加强与郑州的交流与合作,共谋发展,共赢明天。

副市长薛云伟、马健参加会见。